

## V. Anuncios

### A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

#### ADMINISTRACIÓN LOCAL

- 2398** *Anuncio del Ayuntamiento de Madrid por el que se rectifica el error material sufrido en el anuncio de licitación publicado en el Boletín Oficial del Estado número 20, de fecha 24 de enero de 2012, relativo a la gestión del servicio público de limpieza urbana en los distritos de Arganzuela, Retiro y Salamanca, y de mantenimiento, conservación y limpieza de zonas verdes del distrito de Salamanca.*

Al haberse detectado un error material en el punto 6 ("Garantías exigidas") del anuncio de licitación publicado en el Boletín Oficial del Estado número 20, de fecha 24 de enero de 2012, del expediente relativo a la gestión del servicio público de limpieza viaria urbana en los distritos de Arganzuela, Retiro y Salamanca, y de mantenimiento, conservación y limpieza de zonas verdes del distrito de Salamanca, número de expediente 131/2011/32797, en el sentido de que se exigía una garantía provisional de 447.553,03 euros, se procede a la rectificación del citado error en el siguiente sentido:

6. Garantías exigidas:

Donde dice: Provisional (importe): 447.553,03 euros. Definitiva (%): 5 por ciento del importe de adjudicación del contrato (IVA excluido).

Debe decir: Provisional (importe): 448.621,36 euros. Definitiva (%): 5 por ciento del importe de adjudicación del contrato (IVA excluido).

Madrid, 24 de enero de 2012.- La Secretaria General Técnica, Adoración Muñoz Merchante.

ID: A120004288-1